
ATA SESSÃO REALIZADA EM 10 DE JUNHO 2024 

PAUTA SESSÃO ORDINÁRIA DE 17 DE JUNHO DE 2024. 
 

EXPEDIENTE: 

INDICAÇÃO 45/2024 

Que seja estudada a possibilidade de, através de decreto municipal, ser estabelecido e 

regulamentado ponto móvel de táxi, destinado ao embarque e desembarque de passageiros, 

limitado a 2 (dois) o número de veículos a estacionar, em local a ser definido. 

Autoria: Vereador Luís Augusto Bittencourt – Progressistas  

INDICAÇÃO 46/2024 

Que seja estudada a possibilidade de aumento do Vale Alimentação dos Servidores Públicos 

Municipais. 

Autoria: Vereador Neto Viana – PT 

PEDIDO DE INFORMAÇÃO 140/2024 

Que seja informado se no decorrer do ano de 2024 está sendo efetuada a substituição do 

sistema de freios, mediante implantação de um sistema de cuíca na motoniveladora/patrola 

Volvo; 

Em caso positivo, qual o valor da despesa com tal substituição; quem autorizou a mesma e 

qual o responsável que está realizando esta substituição; 

  Remeter fotocópia dos empenhos liquidados e/ou da requisição de despesa, caso ainda não 

tenha sido liquidado o empenho; 

Se para tal substituição, foi previamente efetuado laudo por engenheiro mecânico atestando a 

viabilidade e segurança necessária com a implantação do novo sistema de freios. 

Autoria: Vereador Juliano Machado - Progressistas e vereador Adílson Seixas - PDT 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS 101/2024 

Que sejam adotadas as providências cabíveis, o mais breve possível, visando à solução do 

problema de escoamento de esgoto que passa pelo pátio da oficina de propriedade do senhor 

Alexandre Cardoso, entre as residências de nºs 466 e 708, na rua Bráulio Brandão, no bairro 

Dr. Breno Bulcão. 

Autoria: Vereador Juliano Machado – Progressistas  

 

 

 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS 102/2024 



Que seja encaminhada a esta casa legislativa, cópia do processo de contratação de empresa 

ou prestador de serviço para realizar instalação do ar condicionado que se encontra lacrado na 

UBS do bairro Dr. Leônidas Calero (Promorar). 

Autoria: Vereador Adílson Seixas – PDT 

 

GRANDE EXPEDIENTE- FALA ATÉ 20 MIN. PARA CADA VEREADOR:  

1 - VEREADOR NETO VIANA- PT 

2 - VEREADOR NENE BRITO- PDT 

3 -VEREADOR ADILSON SEIXAS- PDT 

4 - VEREADOR JULIANO CONFISCO- PROGRESSISTAS 

5 - VEREADOR RENAN DELABARY- PROGRESSISTAS 

6 - VEREADOR GUTO BITTENCOURT- PROGRESSISTAS 

7 - VEREADORA EVA MESA- MDB 

8 - VEREADOR CLEMAR BIAGGI- CARECA- PROGRESSISTAS 

9 - VEREADOR DIMMY ALVES- PROGRESSISTAS- PRESIDENTE  

INTERVALO- ATÉ 15 MINUTOS 
 

ORDEM DO DIA: MATÉRIAS PARA VOTAÇÃO: 

INDICAÇÃO 45/2024 

INDICAÇÃO 46/2024 

 

CONSIDERAÇÕES FINAIS: ATÉ 5 MIN DE FALA PARA CADA VEREADOR. 

1 - VEREADOR NETO VIANA- PT 

2 - VEREADOR NENE BRITO- PDT 

3 -VEREADOR ADILSON SEIXAS- PDT 

4 - VEREADOR JULIANO CONFISCO- PROGRESSISTAS 

5 - VEREADOR RENAN DELABARY- PROGRESSISTAS 

6 - VEREADOR GUTO BITTENCOURT- PROGRESSISTAS 

7 - VEREADORA EVA MESA- MDB 

8 - VEREADOR CLEMAR BIAGGI- CARECA- PROGRESSISTAS 

9 - VEREADOR DIMMY ALVES- PROGRESSISTAS- PRESIDENTE  
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